



**MINISTARSTVO
DRŽAVNE IMOVINE**

KLASA: 053-01/20-01/105

URBROJ: 536-01/05-20-43

Zagreb, 25. svibnja 2020.

Priopćenje

Gradanima pogođenim potresom pomoć u sastavljanju prijava na Javni poziv za financiranje najamnine zamjenskog stana

Nakon što je ministar Mario Banožić prošlog tjedna obišao građane pogođene potresom u Studentskom domu Cvjetno naselje te im najavio pomoć, danas je sa suradnicima i ministricom za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Vesnom Bedeković posjetio izdvojeni ured Ministarstva državne imovine.

Naime, od danas službenici Ministarstva državne imovine te volonteri Ekonomske i Pravne klinike u Studentskom domu Cvjetno naselje pomažu građanima u sastavljanju prijave i prikupljanja potrebne dokumentacije, kako bi što prije i jednostavnije podnijeli prijave na Javni poziv za financiranje najamnine za zamjenski stan.

„Zahvaljujem volonterima Ekonomske i Pravne klinike što su odvojili svoje vrijeme te se uključili u ovu inicijativu kako bi pomogli našim građanima u ispunjavanju prijave na Javni poziv. Kako se zahtjevi budu podnosili, odmah će se uzimati u obradu, jer želja nam je da građani što prije imaju krov nad glavom i uvjete dostojne života dok se ne vrate u vlastitu nekretninu.“

Ministarstvo državne imovine raspisalo je Javni poziv kojim će se financirati najamnine za zamjenske stanove osobama čije su nekretnine stradale u potresu na području grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije. Ova mjera odnosi se na vlasnike obiteljskih kuća, stanova i zaštićene najmoprimce, čije su nekretnine u pregledu zgrada označene neuporabljivo, odnosno crvenom naljepnicom, a koji nemaju drugu nekretninu pogodnu za stanovanje u krugu 20 kilometara od oštećene nekretnine.

„Građani čije su nekretnine označene narančastom, odnosno žutom naljepnicom, također se mogu prijaviti na Javni poziv, nakon čega će se izvršiti revizija dobivene oznake. Ukoliko se revizijom utvrdi da je nekretnina neuporabljiva, odnosno dobije crvenu oznaku, tada će se i njima financirati najamnina za zamjenski stan“, dodao je Banožić.

„Ovdje smo da pomognemo ljudima čije su nekretnine stradale u potresu. Angažirano je preko 20 ljudi. Cilj nam je da na ovaj način, u što kraćem roku i što efikasnije odradimo ovaj posao i pomognemo ljudima u ispunjavanju prijave kako bi se što prije vratili normalnom načinu života“, rekao je državni tajnik Krunoslav Katičić.

Rok za dostavu prijave za financiranje najamnine zamjenskog stana je 60 dana od raspisivanja Javnog poziva.

SAMOSTALNI ODJEL ZA ODNOS E S JAVNOŠĆU I PROTOKOL